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e | MANUALE DI ISTRUZIONI PER
1 | UUSO DELL’ASCIUGACAPELLI

Gentile cliente, IMETEC la rngrazia per lacquisto del
presente prodotto. Stamo sicurt che Lei apprezzera la qualita
e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotlo
mettendo in prmo piano la soddisfazione del cliente.
presente manuale di istruzioni é stato redatlo in conformita
alla norma europea EN 62079.

ATTENZIONE! Istruzioni e
A avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare Iapparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per l'uso e in particolare
le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi a esse.
Conservare il presente manuale insieme alla
relativa guida illustrativa, per l'intera durata di vita
dell’apparecchio, a scopo di consultazione. In caso di
cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare anche
lintera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare l’azienda all’'indirizzo indicate in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZ A

Questo apparecchio pud essere
utilizzato da minori di eta superiore
a 12 anni, da persone con capacita
fisiche, sensoriali o mentali
ridotte o da persone inesperte
solo se preventivamente istruite
sullutilizzo in sicurezza e solo
se informati dei pericoli legati al
prodotto stesso.

| bambini non possono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione  dell’apparecchio
hon pud essere fatta da bambini
senza la supervisione di un adulto.

Se si utilizza l'apparecchio in
locali da bagno, staccare la spina
dalla presa dopo l'uso, perché la
vicinanza dell’acqua € pericolosa
anche ad apparecchio spento.

Al fine di assicurare una protezione
migliore, si consiglia di installare
hel circuito elettrico che alimenta
il locale da bagno un dispositivo
a corrente differenziale, la
cui corrente differenziale di
funzionamento nominale non sia

2
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supetriore ai 30mA (ideale 10mA).
Chiedete al vostro installatore un
consiglio in metito.

ATTENZIONE!

Non utilizzare il presente
apparecchio nelle vicinanze
di vasche da bagno, lavandini
o altri recipienti contenenti
acqua! Non immergere mai
I'apparecchio in acqua!

Dopo aver rimosso lapparecchio dalla confezione,
controllare Pintegrita della fornitura in base al disegno
e I'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i
dati della tensione di rete riportati sulla targhetta
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si
trova sullapparecchio.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come asciugacapelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate
® o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o
® I'apparecchio stesso, per staccare la spina
dalla presa di corrente.

NON esporre [Papparecchio allumidita o
® allinflusso di agenti atmosfericl (pioggia,
sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia o manutenzione e in caso

3
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di mancato utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funZdonamento
dell’apparecchio, spegnerlo € non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

® NON ostruire il filtro di aspirazione e
mantenerlo sempre libero da polvere e capelli.
Per pulire ’'apparecchio, usare un panno asciutto.

NON spruzzare spray per capelli con
® I'apparecchio acceso. Sussiste il pericolo di

incendio.

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO
E DEGLI ACCESSORI [Fig. A]

Guardare la Figura [A] nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si rovano nelle pagine interne della copertina.

1. Manico
2. Occhiello di aggancio
3. Tasti diregolazione
3A. Tasto combinato flusso d'ariatemperatura
4. Griglia anteriore
5. Filtro di aspirazione
6. Accessofi
6A. Convogliatore per styling
6B. Magic Volume Diffuser

Per le carattenstiche dell’apparecchio, fare nferimento alla
confezione esterna. Utilizzare unicamente con gl accessori
forniti.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

L'asciugacapelli & provvisto degli accessori sopra descritti.
Per il montaggio, premere laccessorio desiderato sulla
parte anteriore di aggancio (4) dellasciugacapelli fino
all'inserimento. Dopo l'uso, essi possono essere rimossi
tirandoli con forza.
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Convogliatore per styling (6A)
Utilizzare il convogliatore per styling al fine di orientare come
desiderato il getto d'aria sui capelli.

Magic Volume Diffuser (6 B)
Per ottenere un effetto volume, impiegare il Magic Volume
Diffuser seguendo i seguenti passaggi:

Dopo il lavaggio tamponare
delicatamente i capelli con un
asciugamano. Per chihaicapelli
lunghi & consigliabile raccoglierli
con delle mollette.

Procedere una ciocca per volta,

prendendola con una mano e
sollevandola (partire dalle ciocche pill basse per terminare
con quelle piu alte).

Inserire il Magic Volume Diffuser
alla base della ciocca, alzandola
delicatamente tramite le dita
allungate per iniziare a fissare il
volume (come se si utilizzasse la

mano). Tenere in posa qualche
secondo finché la radice non & asciutta.

Sollevare il Magic Volume Diffuser in modo che i fori presenti
sotto le dita del Magic Volume Diffuser aiutino il fissaggio del
volume e il completamento dell’asciugatura della ciocca.

Appoggiare direttamente sulla
cute gli spessori del Magic
Volume Diffuser in modo da
completare I'operazione, dando
volume alla parte pill esterna
della ciocca.

Estrarre il Magic Volume Diffuser
e ripetere I'operazione su tutte le
altre ciocche.

Consiglio utile:

Per facilitare lasciugatura
nella parte posteriore della
testa, & possibile impugnare
lasciugacapelli alla fine del
canotto.

IMPORTANTE:
Utilizzare solo gli accessori originali dell'apparecchio.

5



IT
IMPIEGO

A seconda del modello, I'apparecchio dispone di tasti di
controllo e funzioni differenti. Consultare la figura LAl nella
guida illustrativa del manuale di istruzioni.

Apparecchio con tasti separati per il flusso daria/
temperatura (3A)

Il tasto combinato flusso diaria/temperatura (3A) serve per
limpostazione combinata delflusso d'aria e della temperatura
ai seguenti livelli:

0 =SPENTO

1 =flusso d'aria media e temperatura media

2 =flusso daria forte e temperatura alta

CONSERVAZIONE

In caso di mancato utilizzo dellasciugacapelli, staccare la
spina dalla presa di corrente e conservare lapparecchio in
un luogo asciutto e protetto dalla polvere.

Non awvolgere il cavo di rete intorno allapparecchio,

bensi arrotolarlo non strettamente su sé stesso senza
piegarlo.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di ogni pulizia spegnere
I’apparecchio e staccare la spina dalla presa di

corrente!
Prima del riutilizzo dell’apparecchio,

assicurarsi che tutte le parti pulite a umido
siano completamente asciutte!

Pulizia apparecchio e accessori

Pulire l'apparecchio e gli accessori (convogliatore 6A) se
necessario con un panno umido.

Non utilizzare solventi o altri detergenti aggressivi o abrasivi.
In caso contrario, si rischia di danneggiarne la superficie.
Controllare regolarmente il fitro di aspirazione (5)
dellapparecchio e rimuovere la polvere e i capelli
accumulatisi.

Nota: pill polvere & presente nellambiente in cui si utilizza
lasciugacapelli, maggiore & la frequenza con cui dev'essere
ripulito il filtro (5).
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SMALTIMENTO

~- L'imballaggio del prodotto & composto da material
kji: riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

Al sensi della norma europea 2002/96/CE,
I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo

v-r conforme al termine del suo ciclo di utilizzo.
AL Cio riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute
L}

nell’apparecchio e permette la nduzione dell'impatto
ambientale. Per maggior informazioni, rivolgersi
allente di smaltimento locale o al nvenditore
dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio
autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando |l
Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

L'apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per |
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

L'inosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale
per l'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

et com (1002TT

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149

(A A0 LLSD
SIC000W
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e | OPERATING INSTRUCTIONS
L | FOR HAIRDRYER

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this
product We are cerlain you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. This instruction manual has
been drawn up in compliance with the European Standard
EN&62079.

A IMPORTANT! Instructions and
warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully read the
instructions and in particular the safety warnings, which
must be complied with. Keep this manual and illustrative
guide with the appliance for future consultation. Should
you pass the appliance on to another user, make sure to
also include this documentation.

Should certain parts of this booklet be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company
before using the product, at the address indicated on the
last page.

INDEX
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SAFETY INSTRUCTIONS

* The appliance may be used by
children below 12 years of age, by
persons with reduced physical,
sensorial or mental abilities
or persons lacking experience
only if they have received prior
instructions concerning its safe
use and if they are informed as to
the dangers related to use of the
appliance.

* Children must not play with the
appliance. The appliance cannot
be cleaned or serviced by children
without adult supervision.

* If the appliance is used in the
bathroom, remove the plug from
the socket after use, as bringing it
close to water is dangerous even if
the appliance is switched off.

* For enhanced safety, it s
recommended to install a
differential circuit breaker with
a nominal operating differential
current that does not exceed 30
mA (10 mA is ideal) in the electric
circuit of the hathroom. Ask your

g
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installer for advice.
IMPORTANT!

Do not use this appliance
nhear bath tubs, wash basins
or other water containers!
Never place the appliance in
water!

After having removed the appliance from its
packaging, verify its integrity based on the drawing
and any presence of damage caused by transport
If in doubt, do not use the appliance and contact an
authorised service centre.

Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!

Before connecting the appliance, please make
sure that the voltage indicated on the identification
plate corresponds to that of the mains voltage. The
identification plate is found on the appliance.

This appliance must only be used for the purpose
for which it was designed, namely, as a hairdryer for
home use. Any other use is considered not compliant
and therefore dangerous.

Do NOT use the appliance with wet hands,
damp feet or barefoot

DO NOT pull the power cable or the appliance
itself to remove the plug from the socket

DO NOT expose the appliance to humidity or
weather conditions (rain, sun, etc.).

Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
and do not tamper with it Any repairs must only be
carried out by an authorised technical service cenfre.
If the power cable is damaged it must be replaced

by an authorised technical service centre, so as to
prevent all risks.

10
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DO NOT obstruct the intake filter and always
keep it free from dust and hair.

Use a dry cloth to clean the appliance.

Do NOT spray hairspray while the appliance is
switched on. There Is a risk of fire.

DESCRIPTION OF THE DEVICE
AND ACCESSORIES [Fig. A]

Look at Figure [A] in the illustration section to check the
content of the packaging.

All figures are found in the inside pages of the cover.

1 Handle

2 Hanging loop

3 Control buttons

3A  Airflow /temperature settings button
Air filter
Front grid
Accessories

6A  Styling air concentrator

6B Magic Volume Diffuser

oy L =

For the hair straighteners’ features, refer to the external
packaging.
Use only the supplied accessories.

HOW TO USE THE ACCESSORIES

The hairdryer is supplied with the above described
accessories. To assemble press the desired accessory onto
the front of the hairdryer (4) until it clicks into place. After use
it can be removed by pulling firmly.

11
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Styling air concentrator (6 A)
Use the styling air concentrator to direct the flow of air onto

the hair as desired.

Magic Yolume Diffuser Use (6B)
After washing, towel dry hair delicately.

For those with long hair, it is
recommended to tie it using
hairclips.

Proceed one hair lock at a time,
picking it up with one hand and
lifting it (Start from the lower
locks and finish with the upper
ones).

Insert the Magic Volume Diffuser at the base of the raised
lock of hair. Delicately lift the hair lock, thanks to its special

long fingers, to start setting the
volume (as if using your hand).
Keep in place for a few seconds
until the root is dry.

Lift the Magic Volume Diffuser so
that the holes present under the
fingers help “set” the volume and

completely dry the lock of hair.

Remove the Magic Volume
Diffuser and repeat operation on

all other locks of hair.

Rest the special tapered pieces
of the Magic Volume Diffuser
directly on the head in order
to complete the operation by
“bringing” the volume to the
external part of the lock of hair.

Special grips

In order to make drying the back
of the head easier, it is possible
to grip the hairdryer at the end of
the sleeve.

IMPORTANT: only use the appliance’s original accessories.

12
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USE

According to the model, the appliance has control buttons
and different functions. Refer to figure [A] in the illustrated
guide in the instruction manual.

Appliance with combined air flow/temperature (3A)
button

The combined air flow/temperature (3A) button is for setting
the combination of air flow and temperature at the following
levels:

0=0FF

1 = medium air flow and medium temperature;

2 = strong air flow and high temperature.

STORAGE

When the hairdryer is not in use, disconnect the plug from
the socket and store the appliance in a dry place, protected
from dust.

Do not wrap the power cord around the appliance, but
coil itloosely without bending it.

MAINTENANCE

WARNING!

Always switch off the appliance and disconnect
the plug from the socket before you clean it!
Before re-using the appliance, make sure that
any parts you have cleaned are completely dry.

Cleaning of appliance and accessories

Use a damp cloth to wipe the appliance and accessories
clean (diffuser, air concentrator). Never use solvents or other
harsh abrasives or cleaners. These substances may damage
the surfaces.

Check the air infake on the appliance on a regular basis,
and remove all dust or hair that may accumulate.

Note: the more dust is present in the environment in which
the hairdryer is used, the more often it will have to be cleaned.

13
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DISPOSAL

I The packaging is made up of recyclable materials.
PR

> Dispose of it in compliance with the environmental
protection standards.

Pursuant fo European Standard 2002/96/CE, the
unused appliance must be disposed of at the end of

NI its use cycle in a compliant manner.

/:" This regards recycling useful substances in the
appliance and reduces the environmental impact. For
further information, contact the local disposal body or
the appliance dealer.

SERVICE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact
IMETEC’s customer assistance service by calling the free-
phone number below {only in Italy) or consulting the website.

The appliance is covered by the manufacturer’s warranty.
For details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the use and maintenance instructions
provided in this user manual will invalidate all and any rights
to the manufacturer’s warranty.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149

(A A0 LLSD
SIC000W
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® | MANUEL D’'INSTRUCTIONS
POUR LUTILISATION DU
SECHE-CHEVEUX

Cher client, METEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.
Nous sommes cerlains que vous appréciereZ la qualité et la
frabilité de cet appareil, concu et fabriqué afin de salisfaire
le client le présent manuel d'instructions a éié rédigé
conformément a la norme européenne EN 62079.

A ATTENTION ! Instructions et mises
en garde pour une utilisation sire.

Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de 'appareil, a des
fins de consultation. En cas de cession de I'appareil aun
tiers, veuillez lui fournir également toute la documentation.

Si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines
parties sont difficiles & comprendre ou en cas de doutes,
avant d’utiliser I'appareil, veuillez contacter le service
d’assistance au Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX

Misesengardesurlasécurité... ..................... 16
Description de I'appareil et des accessoires......... 13
Utilisation . ........ciiii e 20
Nettoyage .......ccoiii i iiiiiei i iiiieenennnnanns 20
Elimination...........coooiiiiiiii i e 21
Assistanceetgarantie................... ...l 21
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CONSIGNES DE SECURITE

* Cet appareil peut étre utilisé par
des mineurs ayant plus de 12
ans, par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou ayant un
manque d’expérience uniquement
si elles ont été préalablement
instruites sur ['utilisation en toute
sécurité et uniquement si informées
sur les dangers liés au produit.

* Les enfants ne peuvent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et
I’entretien de I'appareil ne peuvent
pas étre effectués par des enfants
sans la surveillance d’un adulte.

* En cas d'utilisation de l'appareil
dans une salle de bains, débrancher
la fiche de la prise apres utilisation,
car la proximité de l'eau reste
dangereuse méme lorsque
I’appareil est éteint.

* Afin de garantir plus de protection,
il est conseillé d’installer dans
le circuit électrique alimentant
la salle de bains un dispositif a
courant différentiel dont le courant

16
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différentiel de fonctionnement
hominal ne dépasse pas 30mA
(idéalement 10mA). Demandez
conseil & votre installateur a ce
sujet.

ATTENTION ! ne pas utiliser
cet appareil a proximité de
baignoires, de lavabos ou de
tout autre récipient contenant
de I'eau ! Ne jamais plonger
I’appareil dans I'eau !

Aprés avoir sorti Pappareil de 'emballage, vérifier
Pintégrité de la marchandise en se référant au
schéma, ainsi que Péventuelle présence de dégits
dus au transport En cas de doute, ne pas utiliser
Pappareil et contacter le service d’assistance agréé.

Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les
enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !

Avant de brancher Pappareil, vérifier que les
caractéristiques de tension du réseau, indiquées
sur la plaque didentification, correspondent a
celles du réseau électrique disponible. La plaque
d'identification se trouve sur I'appareil.

Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour
Pusage pour lequel il a é¥ concu, a sawvoir en tant
que séche-cheveux a usage domestique. Toute autre
utilisation est considérée comme non conforme et
donc dangereuse.

NE PAS utiliser I’appareil avec les mains ou
les pieds humides ou nus.

NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou
® Pappareil pour débrancher la fiche de la prise
électrique.

NE PAS exposer Pappareil & Phumidité ou a
Peffet d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

Débrancher toujours la fiche de [Palimentation

17
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électrique avant de nettoyer ou d’effectuer ’'entretien
de 'appareil ou s’il w’est pas utilisé.

En cas de panne ou de mauvais fonctionnement
de lappareil, I'éteindre et ne pas le falsifier. Pour
toute réparation, s’adresser uniquement a un centre
d’assistance technique agrée.

Si le cordon dralimentation est endommageé, il doit
éfre remplacé par un centre d’assistance technique
agrée, de facon a éviter tout risque.

NE PAS boucher le filtre d’aspiration et le
® maintenir toujours propre (sans poussiére ni
cheveux).

Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

lorsque Pappareil est allumé. Il existe un

® NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux
risque d’incendie.

DESCRIPTION DE LAPPAREIL
ET DES ACCESSOIRES [Figure A]

Regardez la Figure [A] dans la partie des illustrations pour
contréler le contenu de I'emballage.

Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la
couverture.

1 Poignée
2 Anneau dattache
3 Touches réglage
3A  Touche de sélection combinaison flux
dair/température
Filtre d’aspiration
Grille antérieure
Accessoires
6A  Concentrateur pour le styling
6B Magic Volume Diffuser

oy L =

Pour les caractéristiques du fer & lisser, consultez I'extérieur
de I'emballage. Utilliser uniquement avec les accessoires
fournis.

UTILISATION DES ACCESSOIRES

Le séche-cheveux est fourni des accessoires décrits ci-
dessus. Pour le montage, appuyer sur l'accessoire désiré sur
la partie avant d'accrochage (4) du séche-cheveux jusqu'a ce
qu’il soit bien inséré. Aprés I'emploi vous pouvez les enlever
en tirant dessus avec force.

18
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Concentrateur pour le styling (6A)
Utilisez le concentrateur pour styling pour orienter comme
désiré le jet d’eau sur les cheveux.

Utilisation du Diffuseur Magic VYolume (6B)
Pour obtenir un effet volume, utiliser le Diffuseur Magic
Volume en suivant les passages ci-dessous:

Aprés avoir lavé les cheveux,
les tamponner délicatement
avec un essuie-mains. Pour
les cheveux longs, velillez les
attacher avec des barrettes.

Procéder méche par méche, en
la prenant avec une main et en

la soulevant (partir des méches plus basses pour terminer

avec les méches plus hautes).

Insérer le Diffuseur Magic
Volume 4 1a base de la méche,
en la soulevant délicatement
avec les doigts allongés pour
fixer le volume {comme si I'on
utilise la main). Garder en pose

pendant quelques secondes

jusqu'a ce que la racine soit bien séche.

Appuyer directement

Soulever le Diffuseur Magic
Volume de sorte que les orifices
se trouvant sous les doigts de
ce dernier aident la fixation
du volume et l'achévement du
séchage de la méche.

le

cuir chevelu les épaisseurs du
Diffuseur Magic Volume de sorte
a compléter l'opération , en
donnant du volume a la partie
plus externe de la méche.

Conseil utile:

Extraire le Diffuseur Magic
Volume et répéter 'opération sur
toutes les autres méches.

Pour faciliter le séchage de larriére de la téte, il est possible
d’'empoigner le séche-cheveux a la fin de I'embout.
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IMPORTANT: utiliser uniquement les accessoires originaux
de l'appareil.

UTILISATION

En fonction du modéle spécifique, l'appareil dispose de
touches de contrble et de fonctions différentes. Consultez la
figure [A] dans la notice illustrative du mode d’emploi.

Appareil avec touche combinée pour le flux d'air / la
température (GA)

La touche combinée flux d'airftempérature (3A) sert pour la
programmation combinée du flux dair et de la température
aux niveaux suivants :

0=ETEINT
1 = flux dair moyen et température moyenne
2 = flux dair fort et température élevée

CONSERVATION

Si vous n'utilisez pas l'appareil, détachez la fiche de la prise
de courant et conservez l'appareil dans un endroit sec et
protégé contre la poussiére.

N’enroulez pas le fil électrique autour de 'appareil, mais
enroulez-le sur lui-méme, sans le serrer ni le plier.

ENTRETIEN

ATTENTION!

Avant tout entretien, éteignez Pappareil et
é débranchez-le de la prise électrique !

Avant de réutiliser ’appareil, assurez-vous que

tous les éléments nettoyés a humide sont

entiérement secs!

Nettoyage de I'appareil et accessoires

Au besoin, nettoyez 'apparell et les accessoires {diffuseur,
concentrateur) avec un chiffon humide. Ne nettoyez pas avec
des solvants ni d’autres détergents agressifs ou abrasifs.
Sinon vous rnisquez d'abimer la surface.

Controlez  regulierement ['ouverture d'aspiration de
I’appareil et enlevez la poussiére et les cheveux qui se sont
accumulés.

Remarque: plus il y a de poussiére dans le milieu ol I'on
utilise I'appareil, plus frequemment on doit nettoyer le filtre.
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ELIMINATION

~y Lemballage du produit est composé de matériaux
\:x‘*’ recyclables. Eliminez-le en vous conformant aux
normes de protection de I'environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE,
I'appareil hors d’usage doit &tre éliminé selon les régles
ala fin de son cycle d'utilisation.
=¥ Cela concemne le recyclage de substances utiles
‘= contenues dans l'appareil et permet la diminution de
I'impact sur I'environnement. Pour plus d'informations,
adressez-vous au centre de recyclage local ou au
revendeur de I'appareil.

3

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et l'achat de piéces de rechange,
s'adresser au service agréé d’assistance pour les clients
IMETEC, en contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous
ou en consultant notre site internet.

L'appareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour
plus de détails, consultez la feullle de garantie jointe.

Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel
quant a l'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil
annule le droit a la garantie du fabricant.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149

(A A0 LLSD
SIC000W
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ErXEIPIAIO OAHIIQN KAl
XPHZHz A MNIZTOAAKI
MAAAIQN

Ayarmre nieAdm), n IMETEC Zag cuxapote! yia mv
ayopd ToU TEQOVTOS Tpolovrog. Elpacte ofyoupot OT!
fa kTN OETE THY IOTHTA Kat afiomoria authg e
ouokeute, 1 oriola oy eSIA0TIIKE Kal KATAGKE UACTIIKE e
MEOTELAIGTNITA TNV IKAVOTTIO on ToU TeAdTr. To mapoy
eyxetpldio odnytdy onutoupyiBnke ovldwva He 1oV
EUPWITHIKG KavoviaLte EN 62079.

MPOZOXH! O3nyiecg Kai

A TIPO£130TIOINGEIC YIA HId achaln
Xpnon

Mpiv XpNOIPOTOIGETE TN CUCKEUI], SI0PACTE MR OO EKTIKA
TIG 0dNyieg XpNoNG Kal £1ISIKOTERA TIC NMPOLISOMOINOEIC
VIO TV aGQAALIN THPUOVTUC TEC OXOAUOTIKA. QUAGETE
To Wapdv cyyeipidlo, padi pe Tov avrioToyo odnyd
IKOvav, yio 6An T Sidpkeia JWIAC THC CUOKEVNG, £TOI
GOTE VO PmopeiTe v To oupPoureleoTe. 2 nepimTwon
TApUaXWPNoNG TG CUSKEUNCG Of TpiToug, mupuadoore
emiong Kal 6AN TRV TEKHNpiwoN.

AVKUTATN SIApKEIA TN CAVAY VWO COUTOUTOU Y)Y EIpIGiou
o5 NYIOV, O opIoPEVO HEpN N KaTavonon cival 50oKoAn
i mpokOmTOUV OpdIPoAicg, WPIV XPNOIPOMOINOETE TO
Mpoidv MKOIVWVIOTE JE TV £Talpeia oTn S1e0Buvan
nou unodelkvOeTal aTnv TeAsuTaia osAida.

NEPIEXOMENA

MpocIGoMoINCEICYIO TV OOPAREIN ... oo vt e icannnns 23
Meplypd¢i] TG CUGKEUI G KUl TWV £50pTRPATOV. .. ... 25
€T 11 S 27
[ LT T 17 11 o 27
8 5T 11T 28
Texvikig BofBeiokan eyyinon...........ccocveeennns 28
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MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZOAAEIA

- H ouokeuq oauth pmopei  va
xpnoiporoinbei  amé madid  dvw
Tov 12 eTwv, and ATOpO e
HEIWPEVEC CWHPATIKEG, AIGONTAPIES
R SIAVONTIKEC IKAVOTNTEC 1N amod
aTopa wpic spmeipia povo av xouv
TIPONYOUPEVWE EKMUISEUTEI (G TIPOC
™mv acpahf XpAon kai povo av
£Youv EVHEPWOEI OYETIKA PE TOUC
KIvdUvVoug Tou Guvodsuouv TO idIo
TO TIPOIOV.

* Ta maudid dev mpénel va mailouv pe
™ ouokeunl. H kaBapiotnTa Kai N
GUVTHPNON TNG CUGKEURG dEV pEME
va yiveTal amd maidid ywpic TV
EMTNpNON EvOC EVAAIKQ.

* EQv XpnoIPOTIOIEITE T GUOKEUN OTO
PTIAVIO, OMOCUVIEETE MAVTA TO PIC
amo Thv ipida PETA TN XpAON, YIOTI N
TIPOUGIU TOU VEPOU PTOPEI va ival
EMKIVOUVI) OKOPN KA1 OTAV ) GUGKEUNR
eival onoTi.

« Tl v e&aopalion KahiTEPNG
TIPOCTAGIAC, GUVICTATAI n
EYKATAGTUON GUCTHHATOC
310¢popPIKOU PEUPATOC OTO NAEKTPIKO
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KUKAwpa Tpohodoasiag Tou pmdviou,
HE OVOPOOTIKO d10pOpIKO pPEUpA
AeiToupyiag o1 peyaAuTepo Twv 30
mA (1o 18aviké eivar 10mA). MNa 10
oKomo auTé GupPouleubeite ToV
EYKUTAGTATI.

MPOZOXH! Mn ypnoipomoicite
TI GUGKEUI KOVTA GE PTIaVIEPEC,
VEPOXUTEC N GAAa doyeia Tou
nepiEyouv vepd! Mn Pubilete
TIOTE TH GUOKEUN OE vEPO!

Apol agaipéoeTe TN OUOKEUR and Tn ouokeuaoia, Pefainbeite
¥ia TV akepadThTa TG Pdoer Tou oyediou, Pepaiwbeite, emiong,
0T dev Exel umooTel IMIEG Katd TN peTagopd. Ze mepinTwan
apgipohiag, pn XpnoigomolgiTe TH JUOKEUR Kal aneuBuvBeiTe oty
eEougiodo TNEEVN TEXVIKA UTOTTAPIEN.

To uhikd ¢ ougkeuaaiag dev eival maryvidl yia maidial Kpatqgre
THv TAaOTIKA gaKoUAd Hakpid amd maidia. Kivauvog aagugiag!
Mpiv ouvdéoeTe T ouokeud, PePfawbeite Om Ta gToyeia Tng
Tdong diktlou Tou avaypddovtal oTHV MIVAKIBA avayvapiang
avTIOTOIYOUY OF eKeiva Tou nhektpikod SiKTdou mou undpyel. H
ETIKETA avayvipiong PpigKeTal 0T OUOKEUN.

H mapoloa ougkeun TMpémel va XpnoIHomoleiTal POvo yia To
GKOTIO YId TOV OMOi0 EXEI KATAOKEUAOTE, SNAASH WG PMOTOAAKI
QTEYVRPATOS POAKIGY YId OIKIGKA XpAon. Omola3AmoTe dAAn
ypAon Beapeital pn olpgavn Kal EMopPEVRC EMKIVIUV.

MHN YpnoigomolgiTal TV CUGKEUR, Je Ppeypéva YEpia A
HE U¥pd Kal yupva modia,

MHN TpaPdre To nhexTpikd KAAMSI0 A TH CUTKEUR, Yia vd
AMoOUV3E0ETE TO I amo TV npila Tou pedparog,

® MHN ekBETETE TH GUOKEUR OTNV Uypagia | oThv emidpaon
TV Kaipikav PeTaporav (Bpoxn, HAog).

ATTOOUVBEETE TAVTA TO QIC amd TNV Mpifa Tou pedyaTtog MpIv amo
Tov KaBaplopd { TN OUVTA pNON KAl OE MEPMTWON TOU 1 GUOKEUR
3¢ Ypnoiponolital.

It mepintwon PAAPNG A KaKAG AEIToupyiag TG OUGKEURS,
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OPAGTE TNV KAl PNV EMYEIPAOETE VA TV EMOKEUAOETE. [a Tuy OV
emd10pBwon aneuBuvBeite povo oe éva eEoudiodoThuévo KEVTpO
TEXVIKAG UTOOTAPIENG.

AV T0 Kah@3lo Tpogodogiag Exel KataoTpagei, fa mpémel va
avTikatagtabel o éva efoudiodoTnuéve KEVTPO TEYVIKAG
unooTApIENG, £T01 OTE va anopeuyBei kaBe Kiviuvog,

MH ¢paZeTe To dikTpo avappodnong Kal SiatnpAoTE TO
mavTa ehelBepo amd okovy Kal paAhid.
XpnoiponoifoTe éva aTeyvo mavi yia va kaBapigeTe T ouogKeun.

MH Ypnoiponolgite moTE anpél yia pakhid Je T OUGKEUR
g heimoupyia. Yndpyel Kivuvog upkayldg.

NEPIrPA®H THZ Z2YZKEYHZ KAl

TQN EZAPTHMATQN [Eik. A]

Koita&te v Elkova [A] oTov TOpEA TWV EIKOVOV Yid vd
eALy&eTE TO MEPIEXO|IEVO TNE GUOKELAGIAG.

‘Okeg ol £IKOVEG BplOKOVTAl OTIC ECWTEPIKEG OEAlBEG
ToU eEmpuiAou.

1 Aapn
2 Qm kpepdoparog
3 MMKTpa puBpIoNg

3A  MXAkTpo emAoyr|g ouvduaopod napoxrc
agpa/Beppokpaciag
dIATpo avap pogranc
MmpooTivi) yplhia
Efapmipata
6A  ZTopio yia styling
6B Magic Volume Diffuser

oy L =

Ma Ta Xapak mpIoTiKda Tou oidepou paihdy, avatpeite
010 eEWTEPIKO TG ouokeuaolag.

XpnoilonoleloTE TO ANOKAEIOTIKA [IE Ta aSegoudp Tou
UTIAPXOUV.

XPHZH TQN EZAPTHMATQN

To oegoudp &1adsTel Ta napandave efapmparta. Ma my
TOMoBE mon, MECTE To EmMOUNTO eEdp A gTo Epnpoc
pépoc guvdeanc (4) Tou geooudp pEXPL va oTEpEwBEL
MeTda T xprion, TpaphEte To duvartd
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S1opio yia styling (64)
Xpnowponoielte 1o otomo styling yia va karsu@avets
OTMWC BEAETE TN por] TOU aépa ota paihiid

Xpion Tou Magic Volume Diffuser (6B)

MeTa TO Aotoljio TUAETE anaida
TA aiMd e pia neToETa. Av
EXETE  paKpld paida  elval
KOAOTEPA va Ta LafEPeTs pIe
hapideg

Npoxwpfaote pe pia todda
dpopd nal pyovTag ™y |12 To &va
XEPL Kl OMNKOVOVTAC TN (ZKIVOTE anod TI¢ KATw TohpEaC
Yid va TEABIOOETE [IE AUTEC OU PplokovTal mo Ymid).

TonoBs TOoTE TO Magic
Volume Diffuser o1n pdom
™mg avagnkwpévng Toddac.
INKOOTE anaxd v To0¢a
xapn oT1a 213lKa TEVTWPEva

dayxTuAa yia va apyloete va
KaBo pifeTs TOV OYKO (Oav vad Xprolgonoloioats To XEpl).
NepléveTs yia KAMOIA SEUTEPOAENTA HEXPL VA OTEYVHOEL

1 pifa.

IZnkwote 1o Magic Volume
Diffuser £101 ®OTE 01 TpOTEC
Mou  UMApYouv KAT®  and
Ta daytuha va ponBoiv TO
“DLEAPIOPT” TOU OYKOU Kal TNV
OAOKAT|p QY] TOU OTEYVO|IATOC
g Toudag.

Akoupmlote ansuBeiag mavw
gT0 TPIXWTO TNC KEPUANC Ta
E18IKA nayn Tou Magic Volume
Diffuser £T01 GOTE v ITOPECETE
va oAokAnpmosTe v Epyacia
“‘eTapEpovTag” Tov OYKo OTO

efwTEPIKO onpsio ™¢ Toudac.

Apaipeote 1o Magic Volume
Diffuser kal emavaidapets v
510 £ pyacia os OAsc TIC AAAEC
TOUPEC.

Eidikég Aapég
Ma va SIEUKOAIVETE TO OTEYVOUA OTO MOW [IEpoC TNC

KeaAfg pnopeite va olEeTe |12 TO XEpl TO O=C0udp
HaAM GOV OTO TEAOC TOU [IAVIKIOf
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SHMANTIKO: Xprnoiponoleite povo Ta e&apmiata nou
guvodElQUY T GUCKEUT].

XPHzH

Avahoya [IE TO lOVTEND, 1) CUOKE UT B1aBETEL SladopeTIKA
TAKTpa Kal AsiToupyiec. ZupPouisudeite v ek, [A]
TOU QUVOTITIKOO 0dnyo0.

JUCKEUl] pE WANKTpo ouvduacpol mapoxic afpo/
B8eppokpadciag (3A)

To MAAKTpo ouvduagjol mapoxic aépa/Bepokpaciag
(3A) xpnoiiedsl yia TV EMAOyYr] TOU CQUVSUAOTPQU
napoxc agépa Kal Bz ppokpaciac ug e&¢:

0=2BHZTO

1 = peoala napox| agpa Kai pecaia Bepokpacia

2 = 1&y10TN napoyr| aépa Kal vynAr B ppokpacia

PYAAZH

e mepintwon mou Sev XprolonolsiteE TO OEgOouAp,
anoguvdEaTE To (ug and TNy mpifa Tou pelaTog Kal
(PUAAETE TN QUOKEUT] OF OTEYVO XOPO TPOOTATEU IEVO
ano 1 grov.

Mnv TUAIYETE TO KOADSI0 YyOpw amd T CUCKEUN, aAAG
TUAIETE TO PHOVO TOU XWpIG VO TO TOUKICETE.

2YNTHPHzH

MPOXZOXH! Npiv and Tov KaBapiopd, opioTe TN
CUOKEUI| KOl ONoouva £0TE To GIG amd TV mpida
& TOU peUpartoc!

MpIv XpNn oI ONOIN GETE TI) GUGKEUI, Pefoinbeite

6T 6Aa Ta efupTipaTa mWou kKaBapioTnkav pe
uypo £X0UV OTEYVMIOE! EVTEAG!

KaBapiopog ouokevig Kal aSeooudp

KaBapifete T guokeur] Kal ta efaptiparta (puooiva,
gTopo), av anateltal, pE  éva uypo mavi. Mn
xpnoijonolsite dlaiiteg 1 ddia dlaBpwTika npoidvta
Kal anoppunavTika. g avTiBetn mepimtwon, eveexetal
va KATAOTPEYPETE TV EmMQAveId. EAEYXETE TAKTIKA TO

avorypa avappognang ¢ CUCKEUNG adaip@vTac T
OKOVT] KdlI TG TPiXEC MOV GUTOWPENOVTAL.
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Inpeivon: 000 NEPICOOTE Pr] OKOVT] £XEL TO TEPIRAAAOY
¥xpfloNg TOU COsgoudp, TOOO MO ouxvd Ba mpENEl va

kaBapifete 1o PplATpo.

AIAGEZH

H cuogkeuacia Tou mpoidvToC dMOTEAE(TAL AMO
3 QVOKUKA®OLLA UAIKA. AlaBeote Ta olpdova e
5= Toug Kavovigpoig Mpootaciag Tou NepIBARhovTOC.
Bdaosl Tou supwndikod kavovigpod 2002/96/CE, 1
QUOKEUT O0Tav axpnoteutel mpensl va datiBetal
pacel guppopdwonc. AuTo agopd oy avak Ik wan
PO IV UMK®OY TNC CUOKEUTNC Kl EMMTPENEL TV

4L anmoguyn unofaspiong tou mepipaiiovriog . lMa

== EplO0OTEPEC MANpoOdopieg, ansuBuvBelTE OTOV
TOMIKO $opea Sladsone 1 oTov aviimpoowno e
TUOKE UNC.

TEXNIKH YNOZTHPIZH KAI EFTYHZH

Ma T¢ EMOKEVEC 1] TV ayopd TwV AVTAANAKTIKGY
ansuBuvBelte 0To £EQUOIOBOTUEVO KEVTIPO TEXVIKAC
unog | piEne Twv neiatov e IMETEC kaidvTtag tov
AplBpo Xwplg Xptwon mou avapépetal NApakatw 1)
ouIBouAeUTEITE TOV IOTOTOTIO.

H ouoKeur] KaAOTTETAL [IE £YYUTON TOU KATAOKEUAOTH.
Ma Tg Aemtopépeleg, oupPoursuteite TOo  QlAho
eyy(inong mou EMoUVANTETAL

H pn tfpnon twv odnyLodv nou nepthapavovtal s autod

TO £YXELPIB10 XpT]ONC, 1 UM MPOCOXT] Kl GUVTIpran Tou
MPOIOVTOC aKUpdVoUY TV £YYINOT TOU KATAOKEU AoTH.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149

(A A0 LLSD
SIC000W
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i HAJS’ZirRI'TC') HASZNALATI
UTASITAS

Kedves vasarionk! Az IMETEC megkdszdni,  hogy
megvasérofta lermékét. Biziosak, vagyunk abban, hogy meg
fesz elégedve termékiink minGségével és meghizhatosagaval,
amelyel efsdsorban igyfeleink megelégedéset szem eldit
lariva terveziiink és gyariottunk. Ez a hasznalali kézikinyv
az EN 62079 Europai Kozdsségi tranvelvnek meglelelve
kész(ilt.

FIGYELEM! Biztonsagos
& hasznalatot célzé és biztonsagi
tudnivalok.

A készillék haszndlata eldtt olvassak el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
azok betartasara. A hasznalati kézdkodnyvet Grizz8k
meg a hozza tartozé képes idtmutatéval a készilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljahdl.
Amennyiben a késziléket atadjak masoknak, adjdk at a
teljes dokumentacidt is.

Amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikonyv
némelyik része érthetelennek tinik, vagy kételyeik
timadnak a kézikonyv tartalmat illetden, a termék
hasznalata elbtt Iépjenek kapcsolatha a wvallalattal az
utolsd oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO

Biztonsagi figyelmeztetések .. ..................... 30
Akészilék és a tartoadkok leirdsa .................. 32
Haszndlat .............ccciiiii it ceiees 34
B -4 1] = 31
Hulladékbahelyezés ...............ccciivirnnnannn 35
S2erViZEsgarancia ...........oiiii i i 35
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK

Ezt a késziiléket nem hasznalhatjak
12 év alatti gyermekek, csékkent
fizikai, érzékelési vagy mentalis
képességli személyek, illetve
hozzd nem érné személyek,
hacsak el6zetesen nem kaptak
a biztonsagos  hasznalatra
vonhatkoz6 tanacsokat és kizarélag
akkor hasznalhatjak a késziiléket,
ha felvilagositast kaptak a késziilék
hasznalata soran  felmerilé
veszélyekrol. Gyermekek
ne jatsszanak a késziilékkel!
Gyermekek nem végezhetik a
készillék takaritasat és javitasat
felnottek feliigyelete nélkiil.

Amennyiben a késziiléket
flirdészobakban hasznaljak,
hasznalat utan mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az
aramcsatlakoztatasi aljbél, mert
a rafréccsend viz veszélyes lehet
akar kikapcsolt késziilék esetén is.

A nagyobb biztonsag biztositasara
javasoljuk, hogy a fiirdészobai
aramhalézatot lassak el egy
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olyan kiegyenlité aramegységgel,
amelynek névleges, miikédési
differencial arameréssége
nem tébb mint, 30mA (idealis
10mA). Kérjenek tanacsot
villanyszerel6to6l.

FIGYELEM! Ezt a késziiléket
NE haszndljak fiirdékadak,

@ mosdéteknék vagy egyéb,
viztartalyok kézelében! A

késziiléket soha NE meritsék
vizbe!

Miutén a készilléket kicsomagoltak, ellendrizaéka rajz
alapjan a szallitmany épségét és nézzék meg, hogy
nincsenek sérillések rajta, amelyek esetlegesen a
szillitds soran keletkezhettek. Kételyeik felmerillése
esetén, ne hasznaljak a készilléket és forduljanak a
hivatalos asziszencia szolgalathoz

A csomagoldanyag nem jaték szer! A miianyag tasakot
tartsak gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!

A késZilék aramcsatlakoztatasa eldtt ellendrizzék,
hogy az azonosité cimkén jelenlevd, dramfeszilltség
adatok megfelelnek-e a rendelkezésre allé
aramhdlézati jellemzbknek. Az azonositd cimke a
készilléken helyezkedik el.

Ez a készilék kizardlag rendeltetésszeriien
hasznalhatd, vagyis haztartasi hajszaritéként Minden
egyéb haszndlati méd nem szabalyos, ennél fogva
ves2élyesnek mindsil.

A késziléket NE hasmadljdk vizes kézzel és
nedves labbal vagy mezitlab.

késziilék huzasaval csatlakoztassak le az

A dugaszt NE a tapkabel wvagy a
® aramcsatlakoztatasi aljbol.

vagy azéghajlati hatasoknak kitéve (csapadek,

® A késziléket NE tartsak nedves kirnyezethen
napsugar).
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A készilék takaritisa vagy javitasa elStt mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatiakoztatasi
aljbél, valamint, ha a készilléket nem hasznaljak.

A készilék meghibasodasa wvagy rendellenes
mikidése esetén kapcsoljak ki és ne hasznaljak.
Az esefleges javitdsokat kizirdlag hivatalos
aszisztenciakdzpont végezheti.

Amennyiben a tapkabel megrongdlddott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakdzpont wégezheti
barmilyen ves2ély felmerillését elkerillendd.

NE szdrjanak a hajra hajlakkot, amikor a
készilléket hasznaljak. Tdzveszélyes!

A készilléket szaraz torloruhaval takaritsak.

NE szdrjanak a hajra hajlakkot, amikor a
készilléket hasznaljak. Tdzveszélyes!

AKESZULEK ES ATARTOZEKOK LEIRASA
[A abra]

Az atmutatéban talalhat6 abra [A] segitségével ellendrizze a
csomag tartalmat.

Az abrak a boritd belst oldalan talalhatok.

1 Foganty
2 Akasztéfogantyt
3 Szabalyoz 6 gombok
3A  Levegbaramlas/homérséeklet kombinalt
vilasztégomb
Szivoszird
Eldlst racs
Tartozékok
6A  Hajformazo legszakits eldtéat
6B Magic Volume Diffuser

oy L =

A késznlék miszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason.

Csak a termék csomagolisaban talalhaté tartozékokat
hasznalja

A TARTOZEKOK HASZNALATA

A hajszaritot tipusatol fagghen a fenti tartozékokkal szallTtjuk.
A tartozék felszereléséhez nyomja a kivant tartozékot a
hajszarito nyillasan levt csatlakozasra (4). A hasznalat utan a
tartozék leszereléséhez hizza meg erdsen
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Hajformazo légszlikits eldtét (6A)
A hajformaz6 légszakité eltét segitségével a levegbaram
igény szerint iranyithaté a hajra.

A Magic Yolume Diffuser hasznalata (6 B)

felfelé).

Helyezze a Magic Volume
Diffusert a felemelt tincs tovéhez.
A ddsabb hatast kolcsonzé
hajformazas  megkezdéséhez
a diffizor meghosszahbitott
ujaival emelje meg a hajat
(ugyanagy, mintha a kezét

A mosast kbvetben  egy
torolkozével gyengéden szaritsa
meg a hajat. Ha hosszabb a
haja, fogja 0ssze egy csipesszel.
Vdlasszon Ki egy tincset, majd
kézzel emelje meg (Induljon az
alsé tincsektdl, majd haladjon

hasznalna). Tartsa ebben a helyzetben, amig a haj a tovénél

meg nem szarad.

Emelje fel a Magic Volume Diffusert tgy, hogy az ujjak alatt
talalhatd nyilasok “rogzithessék” a das hatast, és a tincs

konnyebben megszaradjon.

A milvelet befejezéséhez és
a hajvegeken a dds hatas
eléréséhez helyezze kKozvetlenal
a fejbbérre a Magic Volume
Diffuser specilis tavtartoit.

Vegye ki a hajabdél a Magic
Volume Diffusert, majd ismételje
meg a mdveletet a tobbi tincsen
is.

Killdnleges fogantyu:
A farkd Kornyéki
megkonnyitése

a hajszaritét a csOvénél is
megfoghatja.

hajszaritas
érdekében

FONTOS: kizar6lag a késznlék eredeti tartozékait hasznélja.
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HASZNALAT

A késznlék tipusa szerint kalonboz6 kapcsol6gombokkal és
funkciokkal van felszerelve. Lasd az [A] abrat a hasznalati
utasitas illusztralt atmutatéjaban.

Késziilék kombinalt levegdaramlas/homeérseklet
gombbal (3A)

A kombinalt levegbaramlashdmérseklet gomb (3A) a
kovelkezi  leveg8aramlas- és  hdmérsékletfokozatok
kombinalt beallitisara szolgal:

0 = KIKAPCSOLVA

1 = kbzepes levegfaram és atlagos hémérséklet

2 = erfs levegbaram és magas hémérséklet

TAROLAS

amennyiben nem hasznalja a hajszaritét, hazza ki a
villasdugot a halbzati dugaljbol, és tarolja a késziléket
szaraz, portol védett helyen.

Ne tekerje a vezetéket a készilék koré, hanem lazdn
csavarja fel anélkil, hogy meghajlitana.

KARBANTARTAS

FIGYELEM!
A tisztitis el6tt kapcsolja ki a késziléket és

htizza ki a dugdét a dugaljbol!
A készilék ujhdli hasaalata eldtt ellendrizze,

hogy a nedvesen tiszlitott részek teljesen
megszaradtak-e!

A készillék és tartozékainak tisztitisa

Sz70kség esetén nedves ruhaval tisztitsa a készoléket és
tartozékait (diffti zor, 16gsz(ikitd). Ne hasznaljon old6szereket
vagy egyeb agressziv vagy dorzshatasa tisztitbszert.
Ellenkezt esetben a késznlék felalete karosodhat.
Rendszeresen ellenérizze a készalek beszivh nyilasat és
tavolitsa el a lerakodott port és hajszalakat.

Megjegyzés: minél porosabb a helyiség, ahol a hajszaritot
hasznalja, annal gyakrabban kella sz(ir6 tisztitasat elvégezni.
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HULLADEKBAHELYEZES

. A termék csomagolasa ajrahasznosithaté anyagokbol
A5 dll Ezeketkornyezetvédelmi szabalyoknak megfelelen
helyezze hulladékba.

A 2002/96/EK eur6pai iranyelvnek megfeleléen a
hasznalaton Kivali késziléket szabalyszertien Kkell
hulladékba helyezni a készalek élettartama végén.

Ez a készaolékben falalhaté hasznos anyagok
puy tjrahasznositasara vonatkozik, mely lehetbve teszi
=== a kornyezetre gyakorolt hatis mérsékelését. Bévebb

felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosit6

vdllalathoz, vagy ahhoz az 0zlethez, ahol a késznléket
vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének
szZukségessége esetén forduljon az IMETEC
agyfélszolgalathoz az alabbi zold szamon vagy a honlapon
talalhaté informaciok hasznalataval.

A készalékre a gyart6 garancidaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

A jelen hasznalati, kezelési és Karbantartasi atmutatéban
foglalt utasitisok be nem tartdsa a gyartoéi jotallas
megszinését vonja maga utan.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149

(A A0 LLSD
SIC000W
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MANUAL DE INSTRUCOES
PARA O USO DO SECADOR DE
CABELOS

Prezado cfiente, IMETEC deseja agradece-lo por ler
comprado este produlo. Temos certeza que fra apreciar a
qualidade e a confiabilidade desie aparciho, projeclado e
fabricada tendo em visia, em primeiro lugar, a satisfacéo
do cliente. O presente manual de instrucdes fof redigido em
confarmidade com a norma europeia EN 62078,

& ATENCAO Instrucdes e avisos

para um emprego seguro.

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucdes para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeitalos. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duracao
de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacao.

Se ao ler este manual de instrucdes de uso algumas
partes resultarem dificeis de entender, ou no caso de
surgirem diividas, antes de utilizar o produto contactar a
empresa junto 3 morada indicada na dltima pagina.

INDICE

Adverténcias sobreaseguranca............c.c..... 37
Descricdo do aparelho e dos acessérios............ 39
0 11
LIMpPezZa... ..ot i iiiieiennsnna s ananrnnnannns 41
EliMINAcao ........cviii i iiii it annsnsnnsnnns 42
Assisténciaegarantia................... ... ... 42
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AVISOS SOBRE ASEGURANCA

Este aparelho pode ser utilizado
por menores que ja tenham mais
de 12 anos de idade, pessoas
com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais ou
pessoas hao peritas, somente
se previamente instruidas sobre
0 Uso em seguranca, e somente
se informadas dos perigos
associados ao aparelho.

As criancas nado devem brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo do aparelho nao
pode ser efectuada pelas criancas
sem a supervisao de um adulto.

Ao utilizar o o aparelho na casa
de banho deve-se retirar a ficha
da tomada apdés o uso, pois
a proximidade com a agua ¢é
perigosa mesmo com o aparelho
apagado.

Para garantir uma melhor
proteccao aconselha-se aplicar
ao circuito eléctrico que alimenta
acasade banho umdispositivo de
corrente diferencial, com corrente
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diferencial de funciohamento
hominal nao superior aos 30mA
(ideal 10mA). Pedir ao préprio
instalador um conselho sobre o
assunto.

ATENCAO! Nao utilizar este
aparelho nas proximidades
de banheiras, pias ou outros
recipientes a conter agua!
Nunca deve-se mergulhar o
aparelho em agua!

Apds retirar o aparelho da sua embalagem controlar
aintegridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputiveis ao
transporte. No caso de divida ndo utilizar o aparelho
e consultar o servico de assisténcia autorizado.

O material da embalagem ndo € um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do
alcance das criancas; perigo de asfixial

Antes de ligar o aparelho controlar que os dados da
tensédo de rede referidos na placa de identificacdo
correspondam aqueles da rede eléctrica disponivel.
A placa de identificacdo encontra-se no aparelho.

O presente aparelho deve ser utilizado e xclusivamente
para a finalidade para a qual fol projectado, ou seja
como secador de cabelos para uso doméstico.
Qualquer oufro emprego serd considerado ndo
conforme e, portanto, perigoso.

NAO utilizar o aparelho com as mdos molhadas
ou com os pé himidos e descalgos.

NAO puxar o cabo de alimentacio do aparelho
para tirar a ficha da tomada de corrente,

NAO expor o aparelho & humidade ou a
® influéncia de agentes atmosféricos (chuva,
sol).

Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacédo
eléctrica antes daefectuar alimpeza ou a manutencéo
e quando ndo se esta a utilizar o o aparelho.
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No caso de avaria ou de mau funcionamento do
aparelho cabe apagalo sem o violar. Para uma
eventual reparacdo dirigir-se exclusivamente ao
centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

NAO borrifar spray para cabelos com o
aparelho aceso. Subsiste o perigo de incéndio.

Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.

NAO borrifar spray para cabelos com o
aparelho aceso. Subsiste o perigo de incéndio.

DESCRIC AO DO APARELHO
E DOS ACESSORIOS (Fig. A)

Observe a Figura (A) na secgdo dasilustragbes para controlar
o contetdo da embalagem.

Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1 Pega
2 Argola de suspensdo
3 Botdes de regulagdo
3A Boldo de selecgdo combinagéo fluxo de
aritemperatura
Filtro de aspiracdo
Grelha dianteira
Acessorios
6A Concentrador para styling
6B Magic Volume Diffuser

oy L =

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se 4 confecgdo
externa.

Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

UTILIZACAO DOS ACESSORIOS

O secador de cabelos & acompanhado dos acessérios
descritos acima. Para a montagem, carregue o acessorio
desejado na parte dianteira de engate (4) do secador de
cabelos até encaixar. Ap6s 0 Us0, 05 mesmos podem ser
retirados puxando-o0s com forga.
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Concentrador para styling (6A)
Utilize o concentrador para styling a fim de direccionar como
desejado o jacto de ar nos cabelos.

Uso do Magic Volume Diffuser (6B)

Ap6s a lavagem  secar
delicadamente o0s  cabelos
com uma toalha. Para quem
tem cabelos compridos &
aconselhavel prende-los com
grampos. Proceder com uma
mecha de cada vez pegando-a

com a mdo e levantando-a (comegar com as mechas mais

baixas e terminar com as altas).

Inserir 0 Magic Volume Diffuser
na base de cada mecha
levantada. Levantar com
delicadeza a mecha usando os
seus especiais dedos alongados
para comecar a fixar o volume

{como se fosse a mdo). Manter em pose por alguns segundos

até quando a raiz estiver seca.

Levantar o Magic Volume Diffuser de modo que os orificios
presentes sob os dedos ajudem a “fixacdo” do volume e o
completamento da secagem da mecha.

Extrair o Magic Volume Diffuser
e repetir a operacdo com todas

as outras mechas.

Apoiar directamente sobre a
pele as especiais espessuras
do Magic Volume Diffuser de
modo a completar a operacdo
“levando”oc volume na parte
externa de cada mecha.

Cabos especials:
Para faciltar a secagem na
parte posterior da cabeca é
possivel pegar o secador pela
parte final do cabo.

IMPORTANTE: utilize somente 0s acessorios ofiginais do

aparelho.
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uso

Conforme o modelo, o aparelho dispbe de botbes de controlo
e fungoes diferentes. Consulte a figura [A] no guia ilustrativo
do manual de instrugtes.

Aparelho com botido combinado fluxo de ar/temperatura
(3A)

O botdo combinado fluxo de artemperatura (3 A) serve para
a configuracdo combinada do fluxo de ar e da temperatura
nos seguintes niveis:

0= DESLIGADO

1 =fluxo de ar médio e temperatura média

2 = fluxo de ar forte e temperatura alta

CONSERVAGCAO

Se porventura o secador de cabelos ndo for utilizado,
desprenda a ficha da tomada de corrente e guarde oaparelho
num lugar seco e protegido da poeira.

Néo enrole o cabo de rede ao redor do aparelho, mas
enrole ndo muito apertado sobre sl mesmo sem dobrar.

MANUTENGCAO

ATENCAOQ!

Antes de limpar, desligue o aparelho e desligue
c a ficha da tomada de corrente!

Antes de utilizar de novo o aparelho verifique

que todas as partes limpas com hiimido estejam

totalmente secas!
Limpeza do aparelho e dos acessdrios

Limpe o aparelho e os acessorios (difusor, concentrador), se
necessdrio, com um pano hamido. Nao utilize solventes ou
outros detergentes agressivos ou abrasivos. Gaso contrario,
arrisca-se de danificar a superficie.

Controle regularmente a abertura de aspiracdo do aparelho
€ remova a poeira e 0s cabelos acumulados.

Nota: quanto mais poeira houver no ambiente onde &
utilizado o secador de cabelos, maior & a frequéncia com a
qual deve ser limpo o filtro.
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ELIMINACAO

A embalagem do produto & composta por materiais
.» reciclaveis. Elimina-la em conformidade comas normas
de tutela ambiental.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o
aparelho deve ser eliminado de forma adequada no
final do seu ciclo de utilizagdo, pois
K isto relaciona-se a reciclagem de substincias oteis,
contidas no aparelho, que permitem a redugdo do
impacto ambiental. Para ulteriores informacoes, dirija-
se ao 6rgdo de eliminagdo local ou ao revendedor do
aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para ewventuais consertos ou aquisicio de pecas
sobressalentes entre em contacto com o0 senigco de
assisténcia ao cliente IMETEC, utilizando o ndmero gratuito
abaixo ilustrado ou através do nosso sitio internet.

O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante. Para os
detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo.

A inobservancia das instrugtes contidas neste manual para
a utilizacdo, cuidado e manutengdo do produto declinam o
direito a garantia do fabricante.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149
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HAPBYHUK C HHCTPYKLUUH
3A PABOTA C CELWLOAP 3A
KOCA

Veaxaemyu Knuwente, IMETEC Bwu ©Onarogapy 3a
3aKynysaHeTo Ha TO3M [poAyKT. YbegeHu cme, ue
e OLeHHTE KayecTBoTO #  HafeXaHocTTa Ha 7034
vpea, TPOEKTHPAH i MIPOM3BeeH ¢ OCHOBHATA Hen, 3a
3a0B0NABaHEe HYXAUTE HA KWMeHTa. HapbyHUKLT e
ChCTABEH CbINACHO AelicTBailaTa eBpOTeiicKa HopMaTHsa
ENB62079.

BHUMAHMUE! UHCTPYKUMK K
yKasaHufl 3a 6esonacHa pabora.

Mpeau wWanonsBaHe Ha Yypeda, NpouYeTeTe
BHUMAaTETHO U cNa3BaiTe HHCTPYKLUWKTE 3a paboTa M no-
cneyWanHo yKa3saHWATa 3a 6esonacHocT. CbhxpaHABalTe
TO3M HapbYHHK, 3aeAHO CbC CHOTBETHATa HNIOCTPOBaHa
NUCTOBKa 3a Obp3a cnpaBkKa, 3a HM3BbpLBaHe Ha
cnpaBKa nNpe3 UeNUWA Nepyoa Ha M3NO0N3BaHe Ha ypeaa.
Mpu NnpegocTaBAHe Ha ypeaa Ha TPeTH NUUa, npegadTe
MbHaTa A0KYMEHTALMA 3aeJHO ¢ ypeaa.

B cny4aid, 4e NPH 4eTeHe Ha Ta3¥ KHUXKKA C HHCTPYKLMU
3a paboTa, cpeljHeTe 3aTpPyAHEeHUA B pa3bMpaHeTo Ha
Ha4YyMHa Ha W3NON3BaHe Ha ypeda WNW Apyru, npegu
M3N0oN3BaHe Ha ypega, ce CBbpXKeTe ¢ ¢hupmaTa, Ha
agpeca yKasaH Ha MocreaHaTa cTpaHUuUa.

CbObPXXAHUE

VKazaHWA 32 0e30MaCHOCT .. oot o v i v r e rnnnnsnnsns 44
OnucaHue Ha ypeaa W HA AKCECOAPHUTE . .........c.. 46
1 L 5 7= 7 48
MOYHMCTBAHE ... ocvieinrannnrnnsnnnnrsannnssnnns 48
L = T4 ) - T 49
CepPBMZHTAPAHLMA . ...vovininnrnrarannnnsnrarans 49
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YKA3AHHWA 3A BE3ONACHOCT

* YpeabT mMOXe pa ce U3Non3Ba
OT ManoneTHW Ha BbBL3pacT Hag
12 roguHu, OT Xopa C HamaneHu
(pU3nUeCKH, CEH30pHU Unu
YMCTBEHM  CnoCOOHOCTH, UNU
TakuBa 6e3 OnuT U NO3HaHUA, caMo
B CNy4yal Ha npeaBapUTENHEH
WHCTPYKTaXX OTHOCHO 6e3onacHo
W3NO3NIBaHe Ha ypeaa M camo
KoraTto ca WH(OPpMUPaHU OTHOCHO
PUCKOBETE CBbP3aHu € TO3N ypea.

+ [leuata He TpA6GBa Aa cu urpaAaT
¢ ypepa. [ouucTBaHeTO MU
noAApBKKaTa Ha ypeaa He MOXKe Aa
ce U3BbpLIBa OT Aeua 6e3 Haasop
OT CTpaHa Ha Bb3pacTeH 4YOBeK.

+ [pu usnon3saHe Ha ypeaa B MOKpU
MoMelleHWA, cnea  U3NON3BaHe,
U3KNIoYETe WEeNCensLT OT KOHTaKTa,
npeasua ye 61u3ocTTa A0 BoAaTa e
onacHa AOPU NPU U3KIOUEH ypea,

+ C uen ocurypABaHe Ha Hau-
pobpa 3awmta, ce npenopbuBa
WHCTanMpaHe no enekTpuyecka
Bepura, 3axpaHBalla MOKPOTO
noMelLeHWe, Ha npucnocobneHue
C AudepeHUManeH TOK, 4WHTO
HOMWHanNeH AudepeHUUaneH TOK
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Aa He npeBuwasa 30mA (naeanHa
cToMHOCT 10mA). Ob6LpHeTe ce
3a CbBET NO TO3U BBLMAPOC, KbM
NepcoHansbT NO MHCTanupaHe Ha

ypena.
BHUMAHWE: He u3nonspaiiTe
TO3U ypea B 6NTM30CT A0 BaHM,
MWBKW WIW APYTU CHAOBE 3a
CbXpaHeHHue Ha Boaa! Hukora
He noTanANTe ypeAa BLB
BoAa!

Cnea w2BagaHe Ha Yypega oOT oOnakoBKarta,
M3MOoN3BailKKM cXemaTa 3a Ja MPOBMTe 3a UenocTra
Ha ypeda M 2a Bb3MOXXHM LIeTH, NO Bpeme Ha
TpaHcnopTupaHe. B cnyyail Ha cbMHeHHe, He
H3nonasaiiTe ypeaa, a ce oG bpHeTe KbM OTOpHaUpaH
cepBM3 3a 06c myKBaHe.

OnakoBbYHHAT MaTepHan He TpAGEa Aa ce HaN0ON3Ba
KaTo urpaydka za geya! CoxpaHABaiTe Hal10OHOBHTE
NNUKOBe, AaneYye OT AOCTHNA Ha Aelja; ONAacHOCT OT
sagywaBaHe!

Mpeau cBbp3BaHe Ha Yypeda, NpoBepeTe Aalu
OJaHHWTe 33 HanpeXXeHWe Ha NMpeXaTta Ha
ykazaTenHata TabGenka, OTroBapAT Ha Te3u Ha
HaNHYHaTa enekTpHYecKa MpeXka. YKasaTteHaTa
Tafenka ¢ AaHHM e NocTaBeHa BbPXY ypeaa.

Toau ypea TpAGBa Aa ce W3IN0ON3Ba eAWHCTBEHO 3a
yenTa 3a KOATO e paspaloTeH, ToecT KaTo celloap
3a KOca 2a gomMalMHa ynoTpeGa. BcAKakbE gpyr BuA
NPUNOXKeHHWe, cMeABa a ce CMATA 3a HEMPaBUITHO W
nopaau TOBa 3a 0NMacHo.

HE uznonzgeaiiTe ypeaa ¢ MOKPH pble WM ©
BH@XHH MNH GocH Kpaka.

ypeda, 3a fOa MW3KNW4YWMTE Wencena oT

HE pAgbpnadTe 3axpaHBalWWAT Kaben WM
® eNeKTPUYECKUAT KOHTAKT.

OeHCTBHETO Ha aTMOc (hepHH BIUAHKA (AbXKA,

® HE wuanaraiTe ypega Ha Bhara MIM Ha
CNbHUe).
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*  BHHarv M2KNKYBaHTe Wencena oT eneKTpH4eCcKOoTO
3axpaHBaHe, nNpegd NOYHUCTEAHEe HNH Noaapb¥Ka H
NMpH HeH3NON3BaHe Ha ypeaa.

+ TMpu noBpega unu nouwm paGota Ha ypeaa, ro
M3KN0YeTe W He ro BKIK4YBaiiTe. 3a eBeHTyaneH
pemMoHT ce 0GpbllaliTe eqMHCTEEHO, KbM OTOPHaUpaH
LEHTbP 3a cepBU3HA NoAgpBKKa.

+ AKO saxpaHBalMAT KabGen e noBpegeH, Tod TpAbBa
Ja ce 3aMeHH 0T 0TOPH3MPaH TEXHHYECKH CepBEH3eH
LUeHTBbP, ¢ Uen npeanasBaHe 0T BCAKAKBH PUCKOBe.

HE enpbcKealiTe nak 3a Koca, KOrato ypegbT
e BK/KYeH. MiMa onacHocT OT noap.

+ 3a noyYydcTBaHe Ha ypeda M2N0MN3BalTe cyxa Kbpna.

HE enpbcKeaiiTe nak 3a Koca, KOrato ypegbT
e BK/K4eH. Miva onacHocT OT noap.

ONMUCAHUE HA YPEOA U AKCECOAPUTE
[Cx. A]

Pasrne aaiite Cxemarta [A] B pasaena ¢ nnmoctpaumnTe 3a
Ja NpoBepuTe YacTuTe, HANMYHKU B ONaKOBKaTa.

Baouukn WMNCTPAUWK Ca NOKa3daHW OTEbTPE Ha KOpUUATa.

1. PbKoxeatka
2. ¥x0 3a 3aKauvBaHe
3. ByTtoHu 3a perynupaHe
3A. ByToH 3a nazbupaHe NoTOK Bb3ayx/TemnepaTtypa
4. OTBOp 3@ 3aCMUKBAaHE
5. JapgHa pelweTKa
6. Akcecoapn
6A. VY abrmkuTen 3a cTUNM3MpaHe
6B Magic Volume Diffuser

OTHOCHO xapakTepucTWKMTe Ha ypeja, pasrnejaiite
BhHILIHATA OMAKOBKA.

la ce uanonapa eAMHCTBEHO, C BKMOYeHUTe B docTaBKaTa
aKCcecoapn.

M3INON3BAHE HA AKCECOAPUTE

CewoapbT 3a Koca e cHabaeH ¢ onucaHuTe no-rope
axkcecoapw. Mpu MOHTaXKa, HAaTUCHe Te XXenaHUAT aKkcecoap
oTnped Ha 3axBawaHeTo (4) Ha cewoapa JoKaTo ro
ekapate. Cnea, nsnonseaHe, akcecoapuTe ce MU3BKAAT C
C NeKo AbpnaHe Che cuna.
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YabmKUTe N 3a cTHNM3MpaHe (BA)

WMsnonseaiTe  yAbMKWTeNd 3a  CcTWUAM3upaHe, A0
OpMeHTHpaHe B >KenaHaTa MOCOKa Ha Bb3AYLWHWA NOTOK
Bbpxy KocaTa.

WManonseaHe Ha Oucpyzep za obem Magic (6B)

3Ja nocturaHe Ha obemeH edekxr,
uznon3eaiite Magic ndyzepa 3a
Obem, kaTo cneaparte yKasaHWATA
Cnen u3mHBaHe NoacylwMTe NeKo
KocTe ¢ Kbpna. [lpW abarute
KOCH, Ce Npenopbyea Aa ce XBaHaT
C (ppH3bOPCKH WbPKeNH HIH QHOK.

QOb6paboTeaiite no eaumH KHuyp,
KaTO XBaHeTe C e/Ha PbKa KHYypa
M [0 NOBOHIHeTe (3anoyeaiTe
OT MNO-A0MNHHTE KHYYPH W Taka
NOCTENeHHO [0  Hail-ropHuTe
KHYYPH].

Moctapete Magic Audycepa 3a Obem B 3aBHCHMOCT 0T KHUYDA,
NOBAMIHETE 0 NIKO ¢ MPBCTHTE W M3NMbHETe 3a 3anoyBaHe
(uKcHpaHe Ha 00ema (Mo HAYMH TaKbB KAKTO e NPABH C PbKa).
JaapboKTe Taka HAKO/IKO CeKyHAM [0KATO KOpeHa Ge M3CYLUH
HaMbIIHO.

Moeaurete Magic Judyzepa 3a Obem Taka Ye OTBOPHTE,
obpazypaHi no 3b0uMTe Ha Magic [udysepa za QObem pa
CMOMOTHaT 3a huKkcHpare
Ha ofema, M 3a HambIHOTO
H3CYLIaBaHe Ha KHYypa.
MocTaBeTe  AMPeKTHO  BbPXY
KoXaTa  pasfaneyuTendTe  Ha
Magic Audysepa 3a Obem Taka ye

Aa NPHKIDYKTe ONepauMATa, KaTo
npuaageTe obem Ha Hail-BbHWHATA
YacT Ha KHuypa.

WMzpanete Magic fAudyszepa 3a
Obem W noBTopeTe ONMCAHOTO 3a
BCHYKH OCTAHaH KHYYPH.

MoneseH cbBEeT:

§ fg S S? Ja ynecHABRaHe M3CYlIaBaHeTo B
3a0HaTa YacT Ha rNabaTa, MoXe
Aa ce 3axpaHe folpe cewyapa Ha
KpaA Ha PbKOXBaTKaTa

BaxHo:
WManonapaiiTe caMo OPUrMHaNTHWTe aKcecoapu Ha ype aa
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PABOTA

B saBuUCUMOCT OT Modena, ypeAbT pasnonara ¢ 6yToHW 3a
ynpaeneHue ¢ pasnuuHn hyHKUMK. HanpasBeTe cnpakka Ha
cxemata [A] B WMIOCTPOBaHATA KHIDKKA HA HapbUHWKA C
MHCTPYKLUMN.

VYpeac otaenHu GYTOHHW 3a N0OToKa Bb3gyxX/TemMneparypa
(&1.)

KombuHupaHuAaT Oy ToH Bb3ayx/TeMnepatypa (3A) crmyku 3a
KOMOMHMPaHOo 3aJaBaHe Ha Bb34yLIeH NOTOK W TeMnepaTtypa
Ha cnegHuTe HUBA:

0 = M3KNKDYEH
1 = cpeaeH BL3AYLIEH NOTOK W cpeAHa TemnepaTypa
2 = cuned Bb3AyWeH NOTOK M BUCOKa TeMNepaTtypa

CbXPAHEHUE

an HeWznon3eaHe Ha Ccellyapa 33 KOCa, W3KMmo4YeTe
wencena 0T eNeKTPHUHeCKWAT KOHTaKT W C'bXpElHFlBElFITe
Ypeda Ha Cyx0 1 3aliMTeHO OT Npax MACTO.

He yBuBaiiTe MpeXXoBMAT Kaben okono ypega, a ro
HaBWiTe He MHOIo cTerHato okono ypega Ges ga ro
nperbBare.

noAOPBXKA

BHUMAHME! Tpegd BCcAKO MNOYHMCTBaHe,
H3KMYeTe ypeda M UH3BageTe Wencena oT
eNeKTPHYECKHAT KOHTaKT!

Mpeau nNOBTOPHO W3NON3BaHe Ha YypeAaa,
npoeepeTe ganM BCHYKH YacTH, MOYMUCTEHM C
M3VIMBaHE Ca HanbJHO cyxH!

MoyMcTBaHe Ha ypeAa U Ha akcecoapuTe

MouncteTe ypeaa U akcecoapute (aMdy30p, yabIDKUTEN)
AKO0 Cce Hamnara ¢ BnapkHa Kbpna.

He uznonseaiiTe pasTBOpUTENH UMM APYTU arpecuBHI UIn
abpazuBHW nouyncTBawy npenapatv. lMa onacHocT oT
YBpeX/aHe Ha NMOBRbPXHOCTUTE Ha ype aa.

PepaoeHo npoBepABaiiTe 0TBOPHT 3a 3ACMyKBaHe Ha ypeaa
W OTCTpaHABAlTe NPaxTTa U HAaTPYNaHUTe KoCu.
3abenexxka: KONKOTO Mo-3anpallieHa e OKonHata cpeja,
KbAeTo ce W3MoN3Ba celloapbT, TONKOBa no-4ecTo TpAdBa
Aa ce nouncTea unTbpa.
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N3XBBPJIAHE

OnakoBKaTa Ha ypeaa e ChCTaReHa 0T peLuKnupalm
MaTepuann.  Ma3xebpnAaiTe  ypeaa,  cnaspBaiiku
M3WCKBAHWAT 38 oNnas3BaHe Ha OKONMHAaTa cpe a.

CvrnacHo  eeponeickwAT  cTaHaapt  2002/96/
CE, ypeabT wanaswn oT ynotpeba, TpAabea Aa ce
W3XBbPNA No noaobaeal) HayMH, B Kpaa Ha nepuoja
Ha W3nonaeaHeTo My. TasK Npoueaypa ce o0THacA Ao
MY peurknupaHe Ha NONe3HUTe MaTEPUANM, BKIMIOYeHN B
= YPEAZ W MO3BONABA HaMaNeHWe Ha 3aMbpcABaHeTo
Ha oKonHaTa cpeaa. Ja noeedve WHopmauua ce
00bpHeTe KbM MeCTHMAT OpraH, OTrOBOPeH 3a
YHULLOXKABAHETO Ha ype da Uik KbM gucTpubyTopa Ha

ypeaa.

CEPBWU3 U TAPAHLUUA

Mpu He 06 X0 AMMOCT OT M3BbPLUBAHE HE PEMOHT, Ce CBbpXKeTe
CbC CepBM3eH LEHTBbP 3a TexHW4eckKo obcny>xeaHe Ha
ypean IMETEC, kato ce cBbpykeTe Ha NOCOYEHUAT NO-A0NY
BesnnateH HoMep 3a MTanua unu Kato HanpaewTe cnpaBKa
Ha HaWWAT MHTepPHeT CaiT.

VpeabT WMa rapaHuma oT npowsBoauTend. 3a noeede
UHhopMauna pasrnejaiTe NMPUIOXKEHUAT rapaHUMOHHNAT
nucT.

HecnaseaHeTo Ha WHCTPYKUMWTE, BKIKOYEHW B TOB&

ynbTBaHe 3a ynoTpeba, rpiknTe U NoAAPbLXKATA Ha ype Aa,
BOAAT A0 3aryba Ha rapaHuMATa Ha NPou3BoAMTeNd.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149
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SIC000W

49



CZ

o | PRIRUCKAPOKYNUPRO
POUZITI VYSOUSECE VLASU

Vazeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni fohoto
vyrobku. Jsme pfesvédieni, Ze ocenile kvalitu a spolehiivost
fohoto pfistrafe, navrzencho a vyrobeného s prvofadym
ohledem na uspokofeni zakaznika. Tenio navod k pouZiti byf
sestaven ve shodé s evropskou normou EN 62079.

bezpeéné pouziti.

Pfed pouZtim pfistroje si pozorné pieététe
navodk pouZiti, 22jména varovani tykajici se bezpeénosti,
a dodrZujte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiruékou po celou dobu Zvotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje
tfeti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

Pokud se vam pfFi éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
¢asti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed
pouZiim pfistroje kontaktujte wyrobce na adrese,
uvedené na posledni strané.

ﬁ POZOR! Pokyny a upozornéni pro

OBSAH

Bezpednostnivarovani.......................... 51
Popis pfistrojeajeho pfislusensti .. ................ 53
T . 1 55
L - T S 55
LiKvidace . ..o i i e 56
Servisni sluzbaazdruka........................... 56
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BEZPECNOSTNI VAROVANI

- Tento pristroj miZou pouzivat
maloleti starsi 12 let, osoby
se shiZzenymi fyzickymi,
smyslovymi a mentalnimi
vlasthostmianebo nezkusené
osoby pouze v pripadé, Ze
predtim byly preventivné
pouceny o pouzivani pristroje
a jsou obeznameny s
nebezpeéim, které je spojené
s jeho pouzivanim.

- Déti si nesméji s pristrojem
hrat. CisténiaudrZbu pFistroje
nemuZou provadét déti bez
dohledu dospélych.

- PripouZiti pristrojev mistnosti
koupelny odpojte zastréku
ze zasuvky, protoze blizkost
vody predstavuje nebezpedi i
pri vypnutém pristroji.

« Pro zabezpeéeni dokonalejsi
ochrany doporuéujeme
nainstalovat v elektrickém
obvodu, kterynapajikoupelnu,
zarizeni S provoznim
jmenovitym rozdilovym

o1
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proudem nepresahujicim 30
mA (idealni 10mA). Pozadejte
vaseho elektroinstalatéra o

radu v této véci.
POZOR! Nepouzivejte
tento pristroj v blizkosti
van, umyvadel nebo
jinych nadob s vodou!
Nikdy neponorujte
pristroj do vody!
Po wyjmuli pfistroje z obalu Zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfiloZeného wkresu a pfipadnou
pfitomnost Skod zpisobenych béhem pfepravy. V
pfipadé pochybnosti piistroj nepouZivejte a obratte
se na autorizovanou servisni sluzbu.
Obalovy material neni hratkou pro déti! UdrZujte
plastovy saéek mimo dosah déti; hrozl nebezpedi
udusenil
Pfed pfipojenim p¥istroje Zkontrolujte, zda se ldaje
napéti elektrické sité uvedené na identifikadnim Stitku
shoduji s ddaji elektrického sité, kterd je k dispozci.
Identifikaéni $titek se nachaa na pfistroji.
Tento pFistroj musi byt pouZivan vyhradné pro tiéely,
pro které bylo navrZen, to znamena jakowysoused
viasl pro domaceé pouZziti. Jakeékoli jiné pouidti je
povazovano za nespravnég, a proto nehezpeéné.

NE POUZIVEJTE pfistroj mokrymaani vihkyma
nohama €i rukama.

NETAHEJTE za Sriiiru ani za pfistroj, cheete-li
odpojit zastréku ze zasuvky.

NEVYSTAVWTE pfistroj vlhkosti nebho
pisobeni atmosférickych viivii (dést, slunce),

Pfed €istdnim nebo ldrZzbou pfistroje a v pfipadé
jeho ne€innosti pokazdé odpojte zastréku pfistroje z
napdjeciho elekirického okruhu.

V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu
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se obratte vyhradné na autorizované servisni
stfedisko.

V pfipadé poskozeni napdjeciho kabelu musi byt
tento vwménén v autorizovaném servisnim stfedisku,
aby se pfedeslo jakémukoli riziku.
NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pfistroji. Hroz nebezpeéi poZaru.
Pfistroj istéte suchym hadfikem.

NEROZPRASUJTE sprej na viasy pfi zapnutém
pfistroji. Hroz nebezpeéi poZaru.

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI
[Obr. A]

Konzultujte obrazek [A] v ilustratnl &Gasti pFirucky pro
eventualni kKontrolu obsahu balent.

Vsechny obrazKy se nachazeji na wnitfnich strankach obalu
pFirucky.

1 Rukojet
2 Hacek pro zavéseni
3 Oviadaci tlatitka
3A  Tlacitko pro volbu kombinace proudéni
vzduchufteploty
Saci filtr
Pfedni mfizka
Pfislugenstvi
6A  Nastavec pro usmérnéni vzduchu pfi formovani ticesu
6B Magic Volume Diffuser

oy L =

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na wn&jsi strané baleni.
PouZivejte pouze dodané pfislusenstwi.

POUZITI PRISLUSENSTVI

Vysouset vlash je v zavislosti na konkrétni dodavce vybaven
wse popsanym pfislusenstvim. Pfi  montazi pfitlacte
poZadovany nastavec pfislusenstvi na pfedni ¢ast tchytu (4)
vysousede vlasll aZ po jeho uchyceni.

Po pouZitl 1ze nastavec odpaojit jeho rdaznym potahnutim.
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Nastavec pro usmérnéni vzduchu pii formovani liGesu (6A)
Nastavec pro usmé&méni vzduchu pfi formowvani acesu
se poufZiva pro nasmé&rovani vzduchu wvychazejiciho z
vysousede na poZadovanou dast viasa.

PouZiti Magic Yolume Diffuser (6B)
Pro ziskani efektu objemu pouZiveite Magic Volume Diffuser,
postupujic podle nasledovnych pokyna:

Po umyti viast je jemné& osuste
ruénikem. Dlouhé vlasy se
doporutuje zachytit sponkami.

PokraCujte po jednom prameni

najednou, uchopte jej jednou rukou
a Zvednéte (zatnéte s nejnizsimi
prameny vlasil a Opravu ukontete

s témi nejvyssimi).
Zasuite nastavec Magic Volume Diffuser do baze pramene,
jemné jgj 2Zvednéte vystfenymi prsty a zathéte upravovat objem
vlast (jako kdybyste pouZivali rukou).

Nechte v dané poloze po dobu
nékolik vtefin, dokud nejsou
kofinky vlas(l suché.

Zvednéte Magic Volume
Diffuser tak, aby otvory pfistroje
nachazejici se pod plastovymi

tydinkami nastavce Magic Volume
Diffuser pomohli upravit objem (O¢esu a dovrsit vysuseni
pramene vlasa.

Opftete pfimo na pokoZku nastavec
Magic Volume Diffuser tak, aby
bylo moZné dovrsit apravu a dodat
objem pramentm zZ vné&jsi strany.

Wtahnéte Magic Volume Diffuser
a zZopakujte celou proceduru se

vsemi ostatnimi prameny.

UZite€na rada:

Pro usnadn&ni osuseni zadni
Gasti hlavy je moZné uchopit
SUSi¢ na viasy na jeho konci.

DULEZITA INFORMACE: PouZivejte pouze origindlni
pFislusenstvi zafizeni.

o4
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POUZITI

V zavislosti na kKonkrétnim modelu je zafizeni vybaveno
odlisnymi ovadacimia funkénimitlatditky. Konzultujte obrazek
[A] vilustrované pfirucce navodu K pouZitl.

Zafizeni s kombinovanym taéitkem oviadani proudéni
vzduchuw/teploty (3A)

Kombinované tlagitko pro ovladani proudéni vzduchuseploty
(3A) slouZi ke kombinovanému nastaveni proudéni vzduchu
a teploty na nasledujici arovné:

0=VYPNUTO
1 = stfedni proud vzduchu a stfedni teplota
2 = silny proud vzduchu a vysoka teplota

SKLADOVANI

V dobé, kdy vysouse€ viasll nepouZivate, odpojte zastrCku
Ze zasuvky elektrického rozvodu a uloZte zafizeni na suché
misto, chran&né pfed prachem.

Neobtidejte napdjeci kabel kolem zafizeni, ale svirite jej,
ne vak piilis tizce, aniz byste jej ohnuli.

UDRZBA

UPOZORNENI!

Pfed kazZzdym d&iStnim wypnéte zafizeni a

odpojte zastréku jeho napdjeciho kabelu 2=
A zasuvky elektrického rozvodu!

Pied opétovnym pouZitim zafizeni se ujistéte,

Ze byly vSechny jeho souéast odistény vihkym

hadfikem a 2e je zaFizeni tiplné suché!

Cisténi zafizeni a jeho piislusenstvi

Dle potfeby odist&te zaFizenia pFislusenstvi (difuzér, nastavec
pro usmé&méni vzduchu) wvhkym hadfikem. NepouZivejte
rozpoustédla nebo jiné agresivni nebo abraziwni cisticl
prostfedky. V opatném pfipad& hrozi riziko poskozeni
povrchu.

Pravideln& Kontrolujte nasavaci otvor zafizeni a odstrafite z
n&j nahromad&ny prach a vlasy.

Poznamka: Cim wy&4i je obsah prachu v prostfedi, kde se
pouZiva vysouset vlasa, tim Kratsl musi byt interval Gisténi
filtru.
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LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialtl. Zlikvidujte
> jej v souladu s pfedpisy na ochranu Zivotniho prostfedi.

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dile
nepouZivany pfistroj na konci cyklu jeho pouZivani
N Zlikvidovan pfedepsanym zpisobem.
Ak Tyka se to recyklace uZitetnych latek obsaZenych
==y pfistroji, ktera umoZniuje sniZit dopad na Zivolni
prostfedi. Pro blizsi informace se obratte na mistniho
likvidatora odpadt nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNI SLUZBA AZARUKA

Pro opravy anebo ndkup nahradnich dild se obraite
na autorizované sernvisni stfedisko pro klienty IMETEC
kontaktovanim niZze uvedeného Zeleného disla anebo
konzultovanim internetové stranky.

Na pfistroj se vztahuje zaruka wyrobce. Podrobnéjsi
informace najdete v pfiloZeném zaruénim listu.

NedodrZeni pokynd uvedenych v tomto navodu K poulZiti,
péci o vyrobek a jeho adrZzbu md za nasledek propadnuti
prava na zaruku ze strany vyrobce.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149
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PYHOBOACTBO NO
1 | NTPUMEHEHUIO DEHA

Vbamwaenmbiit imeHT, Homnanmnsa IMETEC 6rarogapmt Bac 5a
npuobpetenne Hactoauero nsgemma. Mbi yBepensi, 4To Bbi
CLEHUTE HaYECTBO M HAAEIKHOCTL JaHHOI0 Mpnbopa, Tak Hak
nipy ero paspaboTHe U NPON3BOACTEE HaleH iaBHOH Lebio
6biI0 YACBASTBOPEHUE HAMEHTa. HacToswee pyHoBOZCTBO
10 NPUMEHEHUIO BGbUIC NMOArOTOB/EHO B COOTBETCTBMU ©
eBponeicinm craHgapTonm EN 62079,

W NpeaynpemaeHua gna
besonacHoro nprUMMeHeHHA

Mepea ucnonbzoBaHWem npubopa BHUMaTenbHO
Npo4YHTaiiTe WHCTPYHUMHM MO JIHCNyaTauuM, yaenure
ocoboe BHMMaHWe MpeaynpewaeHUAM MO TeXHWHe
HGesonacHocTH, U cobmogaiiTe UX. XpaHHTe HacToAWee
PYHOBOACTBO BMecTe ¢ M/UTIOCTPMPOBaHHOW MaMATHOH
Ha NPOTAXEHHHW BCEro cpPpoHa JIHCM/Iyarauuu annapara
ANA Mcnosb3oBaHMA B bGyaywem. [pu nepeaaqe
npubopa TpeTbHM AHUAM, NepeaaiiTe BMecTe ¢ HUM H
BCIO AO0HYMEHTaUMIO.

C BHUMAHUE! UHCTpYHLUUHU

Ecnn npy M3yYeHHWH pPYHOBOACTBA HEHOTOpPbIe MecTa Bam
He NOHATHbI, H/IH ¥ Bac BO3HWHHYT COMHEHMA, Npeiae
YeM NOMb30BaTbCA NPHOOpOM oOpalaiTech B LEHTP
CepBHCHOro OOCTYVHMBAHHA NO ajgpecy, YHazaHHOMY Ha
nocjegHed cTpaHHue.

COAEPHAHUWE

MpeaynpemaeHHA No Ge3oNacHOMY UCMOABIOBAHHIO . . .. . 58
OnHcaHHe NPHBOPA N AHCECCYAPOB ... vcveevevenenns 60
HaK nonb30BaTbCA NPHBOPOM ... ...ocviivnanrncnnns 62
L0 L 1 62
VTHAHBALMA ...t v ii v vennenece s snnrnnsnnnnnnnnnsnnnns 63
CepBHCHOE 0BCTYIHUBAHHE M TAPAHTHA . ......cvetue 63
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NPEAYNPEHAEHWUA NO BE3ONACHOCTU

* HactoAwuit npubop MOHeT ObITb
UCNOMb30BaH NOAPOCTHAMH BO3-
pacTom cBbllie 12 neT, NIOAbMH C
OrPaHUYEHHbIMU  (PU3UYECKUMM,
CEHCOPHbIMU U YMCTBEHHbIMU CO-
COGHOCTAMM, a TaKHe NI0AbMH, He
o6nafjaloWMMK  ONbITOM, TO/bKO
nocne Ux obyyeHusa GesonacHoOMy
UCNO/NIb30BaHUI0 Npubopa U yBe-
AOM/JIEHHUA O CBA3aHHbIX C 3TUM
OnacHOCTAX.

* He gonyckaiite, yTo6bl feTH Urpa-
NU ¢ annapaTtom. He paspewaiite
WM NPOU3BOAUTb €r0 OYUCTHY UK
yxoa 6e3 Hag3opa B3pocioro.

* Mpu ncnonb3oBaHMU npuGopa B
BaHHO KOMHaTe CleAyeT OTHJIo-
YyaTb ero OT CeTW Nocje UCNob-
30BaHUA, TaK KaKk 6M30CTb BOAbI
npeAcTaBAfAeT OMNAcHOCTb, pAaie
NpW BbIKIO4YEHHOM NpHGope.

* Yto6bl 0GecneyuTb AOMNOJIHH-
Te/IbHYI0 3alUTy, PEHOMeHAyeT-
CA YCTAaHOBWUTb B 3JIEKTPUYECKOW
ceTW BaHHOW KOMHaTbl npejoxpa-
HWUTe/IbHOe YCTPOMCTBO OCTaTOM-
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Horo AuddgepeHyManbHOro TOKa,
paccyMTaHHoe Ha HOMWHanbHoOe
3HayeHUe paboyero guddepeHyHU-
aJlbHoro ToKa, He npesbllaloLee
30 mA (onTUmanbHoe 3Ha4eHue 10
MA). O6paTuTecb 3a KOHCYAbTaL K-
e K KBanMULUUPOBAHHOMY /1EK-
TPOTEXHUKY.

BHUMAHWUE! He ucnonbayi-
Te npuéop BOGAU3U BaHHbI,
PaKOBUHbI U/ APYTUX EMKO-
CTEH, 3anosHEeHHbIX BOAOM!
Hu B KoeM cnyyae He norpy-
HaWTe npubop B Boagy!

Mocne pacnakoBKH anmnapara NpoBepbTe KOMMIEKT-
HOCTb NOCTABKH B COOTBETCTBHH C PUCYHKOM, U yhe-
OWTecb B OTCYTCTBMH NOBPEeXAeHWHW, BbI3BaHHbIX
TPaHCNOPTUPOBKOMN. B cnyyae cOMHEHHIH He HCMONb-
3yuTe npubop W obpaTHTECh B aBTOPU3OBAHHBLIN cep-
BHCHbIW LIeHTp.

VnakoBo4HbIi MaTepuan — He wurpyuxa! He no-
3BONANTE ATAM Wrpath ¢ NNAcTHKOBbLIM NaKeToM;
onacHocTb yaylwbal

Mepep nogknioueHWem npubopa NpoBepbTe, YTO Ha-
NpAXXeHHe NUTAHWA COOTBETCTBYET HanpAXeHHIo,
VKazaHHOMY Ha HWAeHTHUhUKaUMOHHOW Tabnuuke
npubGopa. UaeHTH(MKALHMOHHaA Tab nMuKa HaxoauT-
cA Ha npubope.

Mcnonbayidte nNpuGop TONbKO N0 HAa3HAYEHHIO, TO
€CThb KaK AOMAaLUHHIA pacnpANMHTE Nb ANA Bonoc. Jo-
Goe apyroe Wcno/b30BaHHe clnedyeT CHYMTaTbh He-
HagneXalum K, ¢ NeJoBaTe NbHO, ONAcHbIM,

HE ucnonbayiite npubop ¢ BNAXKHBIMM pyKa-
MM MM GocbiMK Horamu.

HE TAHMTEe 3a UMYp NUTaHWA Mnu npubop,
4T06bl BbIHYTh BUIIKY M3 PO 32 TKH.
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Mpubop HE gomxeH nogeepraTbCA BO3ael-
® CTBHIO BN@KHOCTH MNH aTMOcdepHbIX ocag-

KOB H CONNTHEe4YHbIX nyqeﬁ.

+ Tleped npoBeAeHHEM DYMCTKH HITH YX04a, a TAKXKE B
cry4YaAX HeMcnonb20BaHWA npubopa, oGAsarTe NnbHO
BbIHbTE BUIIKY U3 3N KTPUYECKO W P O3ETKH.

+ B cny4yae NoNnoMKH WM HeWUCNpaBHOMW paboTbl Npu-
Gopa, BbIKNIOYHTE €ro M He NbITAWTECh CaMOCTO-
ATEeNbHO €ro YWHWTb. [nA pemoHTa obpawaiiTech
TONbKO B aBTOPU30BAHHbIA CEPBUCHDBIN LIEHTP.

+ B cnyyae NoBpeXXJeHUA WHYPa 3 NeKTPONWTaHUA, OH
AomkeH GbMb 3ameHeH ABTOPU3OBAHHbIM CepBHC-
HbIM LIEHTPOM AMNA NpegoTEpalle HUA MobbiX pUCKOE.

HE npumeHAiiTe cnpei ANA BONOC NpU BKO-
4YeHHOM NpuGope. ONacHOCTb BO3rOPaHUA.

+ [OnA o4ncTku npubopa UCNoNbayiiTe CYXYI0 TKaHb.

HE npumeHAiiTe cnpei ANA BONOC NpU BKO-
4YeHHOM NpuGope. ONacHOCTb BO3rOPaHUA.

ONUCAHUE NMPUBOPA
N AHCECCYAPOB [Puc. A]

MpoBepbTe KOMIVIEKTHOCTL MOCTABKM B COOTBETCTBUM C
PHCYHKOM [A], NpMBEAEHHBIM B pa3aesie HANICTpalMii.
Bce pucyHKM HaxodaTca Ha BHYTPeHHEHR CTopoHe oB/10HKH.

1 [pbxka

2 Wnuk 3a 3aKadpaHe

3 PerynauyoHHu 6yToHK

3A ByToH 3a u3dop Ha KoMOWMHauUMA Bb3/yllHa

CTpyA/TeMnepaTypa

4 AcnupauvoHeH MNTbp

5 MpeaHa peweTka

6 Akcecoapu

6A [MpucTaBka 3a cTAUMMHI
6B Magic Volume Diffuser

XapakTepucTMKW npubopa npuvBedeHbl Ha HapyHHOW
CTOPOHE YN aKOBKH.

Mcnonbsayiite  npubop  ToAbBKO € aKceccyapami,
NOCTaBAeHHBIMW BMECTE C HUM.

YNOTPEBA HA AKCECOAPUTE

CewoapbT e cHabaeH ¢ ropeonucaHute akcecoapw. Ja
MOHTUp&aHe HaTHCHeTe >KenaHua aKcecoap Bbpxy NnpejHarta
yacT 3a ceBpb3ka (1) Ha cewoapa agokato nacHe. Cneg,
ynoTpeba akcecoapuTe MoraT Jda 0baaT OTCTpaHeHw,
Abpnankn rm cunHo.
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MpucTaBka 3a cTadnuHr (6A)

RU

Wzanonapaiite NPUCTABKATA 3a CTalMWHI, 3a Aa Haco4duTe

Bb3AYWHATA CTPYA KaKTO UCKaTe BbPxy KOCaTE.

Wcnonb3osaHwe Magic Volume Diffuser (6B}

nonoTeHua.

3aKOKahMK.

Mocne MoiKK BONOG, aKKypaTHO
NPOMOKHYTb BOJI0CHI PW MOMOLLM
OMuHHBIE  BOMOCHI
pekomMeHayeTcA 3adMKCUpoBaTh
YKNnaablieath
04HOI NpAaM BONOC, B3AB e B
pPYKM W1 npunogHAe (HaudHaTtb

no

Heo0X0AMMO G CaMbIX HIDKHIX npﬂ,u.eﬁ, e 3aKaH4Y1BdTb CaMbIMK

BEePXHUMK).

YcTaHoeWTe anchdyzop
Magic Volume B ocHoBaHWUM
NpUNOAHATON NpAAW. AKKypaTHo
NPUNOAHAT NpAAb MpKU MOMOLLM
cneunan bHbIx ANTMHHBIX

nanbuukoB A Hadana gwmkcauuu obbemMa (Tak Xe Kak u
Npu  BoINOTHEHW onepaumi  pykoit). [lepxkaTb HECKONbKO
A0 BbICYlUMBaHUA

CeKyHA,
KOpPHei BONoG.
Volume Diffuser
OTBePCTWA, PACNONOXEeHHbIe NoA,
¢nocobCTROBATN
obbema

NanbYIKamMm
“tpKcUpoBaHin”
3@ABePLUSHHMIO CYLIKW NPAAM.

TaK,

MopHate Magic
yTo6bl

0l

MpAMO Ha KOXHBIA NOKPOB FON0Bbl YCTAHOBUTL CNeUMasTbHbIe
npoknaaxn Audpdpysopa Magic Volume, Tak 4Tobbl 3aKOHUWMTH

onepaumio,  npupas  obhem
BHELLHeA YacTh Npaay.

Yopars ncpcpyzop Magic Volume
¢ NpAAK W NOBTOPWTL OMepauMio
Ha ApyruX Npaaax.

3aXBaTWUTb

OcobeHHOCTH PYYKH :
C Tem, 4yTobbl 06nerunTh cylKy
BONOC 3aJHEeH YacTW ToMoBbl,
MOXKHO
KoHey, TpyOKu.

deH

3a

BAXHO: n3nonaeaiiTe camo OpUrMHaNHUTeE aKkcecoapu Ha

ypeaa.
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YNOTPEBA

Cnopea, mMoaena, ypeabT pasnonara ¢ pasfvyHK
KOHTPONHK ByToHW 1 cyHKuun. Pasrnepaiite cmrypa [A] B
WTHOCTPATUBHWA rai, Ha YTbTBaHeTO ¢ MHCTPYKLUMM.

VYpeg ¢ KombuHupaH OyToH Bb3gylHa cTpyA/
Temnepartypa (3A)

KomOuHMpaHWAT OyTOH BbaaylwHa cTpyAa / Temnepartypa
(3A) crmpkn 3a KOMOMHWpAHO 3ajaBaHe Ha Bb3gyllHaTta
CTPYA W Ha TeMnepaTypaTta Ha cnejHUTe HUBA:

0 = N3KJMKOYEH
1 = cpefHa Bb3AylLHA CTPYA W cpeaHa TeMnepaTypa
2 = cUNHa Bb3ayllHa CTPyA U BUCOKA TemnepaTtypa

B CJ'Iy‘-IElﬁ He He M3N0N3BaTe celloapa, n3kmodveTe Wencena
OT eNeKTpUHeCKMA KOHTAKT H C'b)(pEIHFIBElFITe Ypehdd Ha Cyxo
MACTO, NpeAn&a3eH OT Npax.

He yeuEBaiiTe enekTpuyeckKHA Kaben okono ypeaa, a ro

HamoTaTe xnabaBo okono camuA cebe cH Gez ga ro
nperbBarte.

noaaPbIXXKA

BHUMAHME! Tpeau BCcAKO MNOYHCTBaHe
M3KNYBaHTe ypeda W U3B@MKAAWTE Wencena
OT eNeKTPHYECKHA KOHTaKT!

Mpead cneaeaw|o W3NON3BaHe Ha ypeaa
ybegete ce, Ye BCHYKH YACTH, MOYHCTBAHH C
BRaXHa Kbpna, ¢a HaeanHo cyxu!

MouyKcTBaHe Ha ypeaa W aKcec 0apHuTe

MouncTBaiiTe ypeda u akcecoapuTe (audysep, NnpucTaeBka)
C BMeDkHAa Kbpna, ako e Heobxoaumo. He wanonseaite
pasTBOpUTeNW WKW JApYyrM  arpecMBHM WA abpasuBHu
noyncTealy npenapati. B obpaTeH criyyaiil puckyeate Ja
noepeanTe NOBbPXHOCTTA.

Pe aoeHO npoeepABaiTe acnUpauMoHHWA OTBOP Ha ypeaaun
oTCcTpaHABalTe Npax M HaTpynana ce Koca.

be nexKa: KONKOTO NMoeedye Mnpax UMa B cpeata, KbaeTo

usnon3paTte celloapa, TONKoBa Mo-YecTo TpAbeBa Ja
nouncTeaTte UNTbpa.
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YTUIAU3 AL WA

YnakoBHKa W34eNKA BbINOMHEHA U3 MATEPHANOB, KOTOpble
MOryT NoABepraTeCcA NOBTOPHOW NepepaboTHe. yaanuTe
ee B COOTBETCTBHMM C AeHCTBYIOLLMIMA HOPMAMM NO 3alluTe
OKpyHaloWeHr cpeapl.

CornacHo  eBponelickomy cTaHgapty 2002/96/CE,
Bbllegwuid M3 ynotpebneHua npubop JonmeH ObiTh
yaaneH HagnemalmmM copasomM.

j_fi 1o obecnequr NoOBTOpHOE Ucnonb3oBaHue
—  YTWIM3UpYeMbIX  MAaTepManoB ¢ YMEHbLUEHWEM
3arpAsHeHWA oKkpyHatowel cpedbl. 3a 6onee nogpobHol
vHdopMayuel, obpallaliTeck B MECTHYIO OpraHM3auuio
Mo YTUAM3aLUMK OTX0408 MW K NpodasLy npubopa.

CEPBHUCHOE OBCNYHWBAHWE U TAPAHTUA

Ana  BLINONHEHAA PEMOHTAZ MAM MpUOBPeTEHMA 3andacTed,
obpawaiTecs B aBTOPM30BaHHbIM cepBMcHbIK ueHTp IMETEC
Mo HAMeyHasaHHoMYy BecnnaTHoMy TenedOoHHOMY HOMEpPY, WAM
NOCEeTHUTE Hal caiT B MHTepHeTe.

MprbBop NOHPbLIBAETCA rapaHTWed npousBoguTens. 3a Bonee
nogpoBHod  wHdopMauMeHd cM.  MpunaraeMoe  rapaHTWiHoe
0BA3aTeNLCTBO.

HecobniogeHne MHCTPYHUMHA, COAepHallMxcA B  HACTOAWEM
PYHOBOACTBE MO MPUMEHEHMIO, Y¥X04Yy M TexoBCAyMMBaHMIo
W34eN1A, NPUBEAET K yTpaTe rapaHTum.

IMETEC
www.Imetec.com

Tenaota Group 3.pA. Via Plamants, 541 24062 AZZAND 3. PADLD (BE) ITALY
Tel. +39.035.668.111 Fax +39.035.320.149
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